

劝架高手劝回夫妻“性福”

想知道她有什么劝架高招吗？且看她的劝架心得

俗话说，“清官难断家事”，人人都知道居民的家庭纠纷总是很难调解。不过，白下区四方新村的一名再普通不过的居民，虽然没有绝佳的口才，却成功化解了一起家庭矛盾，成了远近闻名的“劝架高手”。

看看她的“战绩”，您就知道这位“劝架高手”并非浪得虚名了：小区一对婆媳大战，她不仅让婆媳和好，还说服媳妇做了遗体捐献的“志友”；夫妻矛盾更难不倒她，这对夫妻性生活不和谐，甚至大动干戈，她也把人家给劝和了！

她是谁呢？她究竟有什么劝架高招呢？



平时，尤淮芝（右）就喜欢与邻居多沟通

**劝架高手之“人物档案”——
她真是个热心人
把电脑送别人学技术**

人物档案：尤淮芝，45岁，沐阳人，1984年来宁做保洁员。次年嫁给南京小伙罗嗣伟，从此定居南京。如今在四方新村小学做门卫。

24年来，尤淮芝给邻居留下的印象是热心。楼道脏了，她从顶楼扫到一楼。天下雪了，她带丈夫、女儿把楼下的雪铲得干干净净。邻居家发生矛盾了，她更是义不容辞上门调解。热心的尤淮芝，常常帮助别人，其实，她家一点也不富裕。如今，她家连一件电器都没有。社区主任说，家里的东西都被她拿出去帮人了，就连棉袄，她都拿出去捐了。如今身上那件军大衣还是社区捐给她的。

她到底有多热心呢？您瞧了这个故事就知道了。

四方新村住着一对安徽夫妇，小两口原本三天两头吵架。妻子张玲（化名）说，她和丈夫只有一辆自行车，每天都是她骑车送丈夫上班，然后再送儿子到学校。有好几次，儿子因此迟到了。在四方新村小学做门卫的尤淮芝，注意到了他们，还主动把家中唯一一辆电动车送给了他们。更让张玲感激的是，丈夫有一次失业了，尤淮芝主动向四方新村社区主任求助，给丈夫找了份保安工作。尤淮芝还把自家电脑

送给了张玲的丈夫，让他多学一门技术，多一种谋生本领。

**劝架“战绩”之“婆媳过招”——
婆婆给媳妇一套房
媳妇答应死后捐遗体**

调解心得：想调解好邻里矛盾，必须先了解邻居，而且还要取得邻居信任。别人怎么信任你？关键要靠平时，一点一滴都要做个榜样。

一对水火不融、吵了8年的婆媳纠纷，就是尤淮芝给调解好的。

这对婆媳原本住通济门，2001年拆迁后在四方新村分得了两套房子。房产都在婆婆名下，王女士希望将其中一套房子过到丈夫名下，均遭到了拒绝，婆媳关系剑拔弩张。

有一天晚上，婆媳大干一场后，王女士爬上了阳台要轻生。“这是6楼，你千万别跳啊。你要寻死，不如去把血捐出来救人，死个值得！”尤淮芝发现后，一本正经地跟她讲，现在血库很缺血。

“以前你们一家人挤在20几个平方米的小房子里，还过得好好的。现在有两套房子，日子越过越好了，还吵什么？房子迟早都是你们的。”尤淮芝接着又劝了半个多小时，直到王女士爬进阳台里。

第二天，尤淮芝又主动找王女士的婆婆谈：“你看，这个媳妇多漂亮，你打着灯笼也没处找啊。你这房子迟早都是要给她的，迟给不如早给，她

高兴还对你好。”

一次劝说不行，她就两次。尤淮芝来来回回不知劝了多少次，最终做通了婆婆的思想工作，今年初她把房子过到王女士丈夫头上。

王女士开心之下，人变乖巧多了，她不仅洗衣、做饭，勤做家务，对丈夫也温柔了很多。此外，她还听尤淮芝的话，对婆婆孝顺多了。

这次劝架之后，王女士才得知尤淮芝从1988年就开始献血了，每年都献，而且报名要求捐献遗体。“我就跟她学了。”王女士笑着说，她现在不仅坚持献血，还把遗体也捐献了，成了光华路街道捐献遗体第二人。

**劝架“战绩”之“夫妻大战”——
丈夫变温柔
夫妻“性福”回来了**

调解心得：平时多学一点知识，关键时刻就能派上用场。至少，这些知识能让你讲到“点”子上，让别人信服。

妻子拒绝夫妻生活，丈夫霸王硬上弓，还被抓破了脸。如果邻居发生这样的事，你是不是爱莫能助？尤淮芝却能让这个难题迎刃而解！

不久前的一天，居民王婶大惊小怪地跑来，“小尤，你看小六子脸被抓破了！”

“啊，我来问问。”急性子的尤淮芝随后就找了小六子的妻子李梅（化名），向她“兴师问罪”：“你要死啦，他开长途

车，你把他脸抓成这样，他还怎么见人啊？你们夫妻到底有什么矛盾呀！”

李梅从不拿她当外人，连隐私都抖了出来：“他晚上烦人。”

一听这话，尤淮芝心里有数了，她快人快语说：“他不找你，难道去外面花钱啊？”李梅不吱声，她又继续劝，“他在外面苦钱，把家搞得这么好，又不在外面找女人，你适当提供一些服务是应该的呀！”

尤淮芝热心参与社区活动，每次社区举办公益讲座，她都去听。这一次，她把专家讲授的夫妻性生活和谐的作用搬了出来。

“夫妻生活是男女生理的天然需求，双方都有配合的义务。”尤淮芝劝着，男人得不到满足，第二天工作都可能有情绪，“他开车，情绪不好，容易出事的呀！”

劝完李梅，尤淮芝又找机会跟小六子谈心。“小李身体不好，遇到特殊情况，你就让一让，夫妻之间也不能硬来。”尤淮芝顺便教了他一招，“主动刷碗，洗一洗衣服，你表现要好一点，她一高兴就答应你了。”

李梅表示，若不是尤大姐提醒，她真的忽略了丈夫的感受。小六子表现也好多了，四方新村社区主任金香夸他：“不仅勤快了，还温柔多了，前两天还看到他们俩手牵手去逛超市呢。”

通讯员 祝鲲鹏 实习生 吕为 快报记者 钟晓敏 文/摄

男科
专家信箱
特约解答:南京建国男科医院
电话:025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

苏州读者问：
我左侧睾丸下边有硬块和睾丸是一体的，用手摸可以摸到血管缠在一起似的，稍微干点力气活就会很疼，躺下休息就好很多。这是什么问题啊？

南京建国男科医院主任医师徐承良：
根据你所述的症状，考虑你可能是精索静脉曲张。精索静脉曲张也是男性不育的主因。精索静脉曲张可引起睾丸缩小，精子的活力和数量发生异常。建议你尽快到专科医院进行检查治疗，治疗精索静脉曲张的唯一办法就是手术。目前采用男科前沿技术“针式显微通脉技术”治疗精索静脉曲张，术后，明显改善精液质量，提高自然受孕率。

栖霞区读者问：
我感觉近几年的性生活很不尽如意，很难勃起，这极大的影响了夫妻感情。请问这是阳痿吗？该怎么治疗？

南京建国男科医院副主任医师高峰文：
根据你的描述，你可能是患有阳痿，阳痿即医学上说的勃起功能障碍(ED)。ED分为心理性和器质性的，建议你到专科医院进行详细检查，确定是心理性的还是器质性的ED，再针对不同类型针对性治疗，目前采用前沿技术“动脉血管激活技术”治疗ED，对于男性性功能的康复治疗具有极佳的整体疗效。

盐城读者问：
我在当地医院检查患有早泄，想问一下，早泄是由什么引起的？该怎么治疗？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：
引起早泄的病因有：精神因素、前列腺炎、包皮过长、手淫过频、龟头敏感度高等。早泄分为心理性的器质性的，建议到专科医院检查确定病因，针对治疗。如果是神经敏感型的早泄，目前采用前沿技术“阴茎敏感神经降低术”治疗，手术后，可显著提高患者的生活质量。

教中老年人如何选蜂胶

问：蜂胶是什么？

答：蜂胶是蜜蜂采集植物精华酿造的天然物质。近年来，世界各国对于蜂胶的研究更加系统、深入、全面，有许多著作，如《蜂胶与糖尿病》、《蜂胶对心脑血管疾病的作用》、《蜂胶的奇迹》、《蜂胶可去除体内毒素》、《蜂胶救了我》、《蜂胶即效健康法》及上万份研究报告和无数次实验证实了蜂胶对人类具有多方面的健康作用。

问：为什么现在很多中老年人会常年服用蜂胶产品？

答：五十年前，俄罗斯著名生物学家尼古拉·齐金就做过这样一项调查。他在高加索地区选取了200位百岁以上的老人，这些老人不但长寿，而且身体健康，经调查发现，至今为止，他们中无一人死于心脑血管疾病，均属于机体自然衰竭而亡，令人惊奇的是，这些健康的长寿老人中，有143人是养蜂人，还有34人有过较长时间的养蜂史。因此，中老年人为了健康长寿，他们都选择蜂胶产品。摘自《中国健康网》

问：在购买蜂胶时应该注意些什么？

答：一看批文。现在市场上各种各样的蜂胶制品种类很多，因此大家在购买时应选择经国家卫生部严格检验和测试，并已取得卫生部正规批文的；二、看研制、生产单位的科研实力。蜂胶的研制、开发是一项技术要求相当高的工作。在购买蜂胶制品时应选择那些有雄厚的科研实力及生产实力的单位。

问：现在市场上各种蜂胶产品的价格相差甚多。那么南京中科生物研究所的蜂胶养生宝价格是如何确定的呢？

答：中国是世界上最大的蜂胶产出国之一，但大部分蜂胶都作为廉价原料出口海外，一些国家经过加工后再返销入境，运费、关税以及中间环节的层层加价，进口到国内的，已经是天价的蜂胶产品了。而一些不具备研制、生产实力的小企业土法上马、粗制滥造，把原料蜂胶经过简单加工后即进行销售，这样的蜂

胶制品虽然价格便宜，但由于没有经过严格的脱铅以及分离加工处理，不但蜂胶本身的功效成分无法发挥出来，而且还会由于铅含量过高而对人体造成一定的损伤。南京中科生物研究所研制成功的蜂胶养生宝每瓶仅售66元，其前期的科研经费不需要分摊在每一件产品上，而且蜂胶养生宝生产、销售一体，这样就省去了许多中间环节的加价，价格自然也就更接近平常百姓的承受能力了。

问：为什么说蜂胶对于预防糖尿病人并发症效果显著？

答：因为蜂胶在对付糖尿病方面，具有“双管齐下”、“一箭双雕”的奇妙效果，即一方面能预防糖尿病，另一方面能有效控制并发症。据临床验证，部分服用蜂胶者患者的血糖可在一周内恢复正常，服用两个月后降糖效果显著。值得重视的是，蜂胶具有双向调节血糖水平的作用，正常人服用后，血糖不会发生变化而丧失平衡。因而它能一定程度上有效预防糖尿病引起的体质下降、易受病菌病毒感染，能调节血脂，对抗血脂升高，降低血清胆固醇，软化血管，净化血液，改善微循环。

问：很多中老年人有心脑血管问题，为什么也在服用蜂胶？

答：蜂胶无疑是心脑血管最称职的“交通警”、“清道夫”。它能切实做好四个方面的工

作：1、维修“道路”。蜂胶能软化血管，扩张血管，降低血管脆性和异常的通透性，改善微循环，防治血管硬化，保障“通道”各种设置完好无损。2、清除路面“垃圾”。蜂胶日夜不停地巡逻在大小血管中，活血化瘀，抑制血小板聚集和血栓形成，特别是对血脂过剩，血清胆固醇过高效果显著。服用蜂胶后血液粘度过高，红细胞积压，纤维蛋白淤积都能大为改善。3、捉拿交通事故的“肇事者”和其它“破坏者”。蜂胶具有抗病菌和抗病毒的广谱功能，能排除和灭杀潜入血管中的多种入侵者。4、维持秩序，疏导“高峰”。高血压是造成心脑血管病猝发而来不及抢救的祸根。降低高血压是防止意

外病变的有效途径。蜂胶有降高、疏导、平衡血压功能。

问：中老年人为何选择蜂胶养生宝？

答：蜂胶养生宝具备六大优势：(一)纯天然

蜂胶养生宝的养蜂基地空气、水源纯净无污染，这就保证了蜂胶养生宝原料的纯天然，服用起来也更加安全。(二)健康处方“蜂胶养生宝”是根据中老年人的生理特点，专为中老年人制造的。(由于中国中老年人的饮食结构、生长环境、生理特点均与外国中老年人不同，所以，外国的蜂胶配方并不适合中国中老年人)提醒：蜂胶养生宝不仅仅是蜂胶，是一个无法仿制的配方(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-癸烯酸:1100mg)，所以效果好。(三)生产通过GMP 蜂胶养生宝拥有一流的培植基地和现代化的生产线，率先通过GMP国际认证，确保生产管理与国际接轨。

(四)价格合理 蜂胶养生宝是南京中科生物研究所的科研产品，价格合理，每瓶仅售66元。(五)效果实在 “蜂胶养生宝”上市九年，销售量越来越大。“蜂胶养生宝”功效明显，很多中老年朋友在服用后，免疫力等都有了显著的改善。(六)脱铅技术 蜂胶养生宝是中科生物研究所的科学家历经六年的科研攻关，专为中老年人开发研制的，在研制过程中，攻克了“脱铅”技术难关，且获得了国家卫生部的批准，品质得到保障，方可长期服用，服用时间越长，效果越好。

问：为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生命元”效果会更好？

答：蜂胶养生宝重点保护三种老人：心脑血管病患者、糖尿病人以及四十五岁以上的中老年人；而绿芝生命元则倡导综合保健，把补充营养、调节机能和防疾病三者合成一个有机的高技能体系，提升生命的理想质量，为健康加一道保险。蜂胶养生宝与绿芝生命元同时服用，效果倍增，达到1+1>2的结果。所以，蜂胶养生宝加绿芝生命元被人们誉为长寿配方。

问：为什么说“蜂胶养生宝”配合“绿芝生

物研究所研制的“绿芝生命元”同时服用，效果更好。

祝所有中老年朋友健康长寿，活到120岁！

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年，即日起中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下：

一、蜂胶养生宝优惠方案：

买十瓶(660元)赠送三瓶(价值132元)；买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案：

买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元)；买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额，中科生物高档磁疗床垫、精致毛毯、健康被等任您选择，详情请见店堂公告！

如您工作繁忙，请拨打各地区免费送货热线，我们的服务专员将在第一时间配送上门，免去您的后顾之忧！

日常销售地址：

中科生物专卖·山西路(中山北路34号，大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号，新扬子一中对面)

中科生物专卖·江宁(上元大街251号)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号，演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号，太平门加油站西面)

咨询电话：025-83367338、83223426

市内免费送货热线：025-83367338

团购热线：025-83223426



专家建议：无论您选用哪种蜂胶，配合中